Informativa sulla privacy, ex art. 13 D. Lgs. 196/2003

Ai sensi dal “Codice in materia di protezione dei dati personali”, di cui al D. Lgs. 196 del 30.6.2003, art. 13, l’ARPAV fornisce le seguenti informazioni:

· il trattamento dei dati che La riguardano sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza, nel pieno rispetto della Sua riservatezza e dei Suoi diritti;

· i dati da Lei forniti verranno trattati per le seguenti finalità: diffusione e promozione sulla rete web di attività, progetti e iniziative realizzate nel settore dell’educazione ambientale;

· i dati saranno trattati con modalità informatiche;

· il conferimento dei dati è facoltativo e l’eventuale rifiuto a fornire i dati richiesti non ha alcuna conseguenza;

· i dati non saranno comunicati ad altri soggetti per fini diversi da quelli istituzionali;

· i dati comunicati a A.R.P.A.V saranno diffusi su web attraverso la Rete Regionale di Educazione Ambientale, consultabile all’indirizzo http://www.arpa.veneto.it;

· il Titolare del trattamento è A.R.P.A.V., con sede in Via Matteotti, 27, 35127, Padova, nella persona del Direttore Generale pro tempore;

· responsabili del trattamento sono:

- per ARPAV la dott.ssa Paola Salmaso, Responsabile del Settore per la Prevenzione e la Comunicazione Ambientale - Piazzale Stazione, 1 - 35121 Padova;

- per il Laboratorio Provinciale di Educazione Ambientale di Treviso la dott.ssa  Elisabetta Perona, Dirigente del Servizio Amministrativo Ecologia – Via Cal di Breda 116, 31100 Treviso

· In ogni momento potrà esercitare i Suoi diritti nei confronti del Titolare del trattamento, ai sensi dell’art. 7 del D.Lgs. 196/2003. 
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